Wydawnictwo Akademia Medycyny prosi autorów prac składanych do druku              o informację o wszystkich potencjalnych konfliktach interesów, jakie mogą zachodzić       przy publikacji artykułów. Informacje te nie będą ujawnione przed przekazaniem prac do recenzji, ale zostaną ujawnione w druku. W przypadku braku takiej deklaracji, wydawnictwo zastrzega sobie prawo umieszczenia pod publikacją adnotacji o braku konfliktu interesów. Prace opisujące badania finansowane przez firmy farmaceutyczne lub inne organizacje powinny być zaopatrzone w odpowiednią informację dotyczącą sposobu finansowania.
DEKLARACJA KONFLIKTU INTERESÓW

Konflikt interesów  ma miejsce wtedy, gdy przynajmniej jeden z autorów pracy ma powiązania, relacje lub zależności, takie jak np. zależności finansowe z przemysłem (poprzez inwestycje, zatrudnienie, doradztwo, posiadanie akcji, honoraria) bezpośrednie lub za pośrednictwem najbliższej rodziny. Jeśli praca dotyczy badań nad produktami częściowo lub całkowicie sponsorowanymi przez firmy komercyjne, autorzy są zobowiązani ujawnić ten fakt w niniejszym oświadczeniu.
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	Autorzy oświadczają, że nie mają powiązań ani finansowych zależności wobec żadnej organizacji lub

kogokolwiek posiadającego bezpośredni finansowy wkład w przedmiot badań lub materiały badane w danej pracy (np. poprzez zatrudnienie, doradztwo, posiadanie akcji, honoraria) poza wymienionymi w załączniku lub liście redakcyjnym. Każda dotacja badań lub projektu musi zostać wyszczególniona w części pracy zatytułowanej „Podziękowania”.
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